



立即發佈：2021 年 12 月 16 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈撥款 4000 萬美元用於支援性服務，以打破無家可歸的循環

紐約州支援性住房計劃為幫助個人和家庭避免無家可歸的服務提供重要資金

州資金使 128 個社區組織為弱勢紐約民眾提供支援性服務。

凱西·霍楚爾州長今天宣佈，將向 128 間非營利組織和地方政府撥款 4,000 萬美元，用於為紐約州社區支援性住房開發專案的居民提供服務。紐約州支援性住房計劃由州臨時與殘疾援助辦公室 (Office of Temporary and Disability Assistance) 實施，將提供 136 個永久性支援性住房開發專案及由紐約市無家可歸者服務部 (New York City Department of Homeless Services) 監督的 141 個住處，營運資金用於向其居民提供援助，以打破無家可歸的循環。

霍楚爾州長表示，「由於疫情仍在持續肆虐，我們必須繼續加強我們的支援服務網路，為弱勢紐約民眾提供他們過上安全和穩定生活所需的幫助。我們將可負擔住房與支援性服務相結合，來幫助弱勢紐約民眾解決並克服導致其住房不穩定的複雜根源，使他們能夠打破惡性循環，繼續過上獨立、充實的生活。」

這筆資金總共將為全州 45 個郡的支援性住房開發專案中的 17,539 張成人單人床、2,542 個家庭單元和 372 張青年床提供服務。檢視[撥款清單](#)。

紐約州支援性住房計劃旨在提供用於直接服務的資金，以協助居住在永久或過渡性住房專案中的符合條件的人群。資金支援用以提高住房穩定性和獨立性（包括就業能力、健康穩定性和學業成就）的服務成本。

該計劃為各種各樣的紐約民眾提供幫助，其中包括家庭暴力的受害者；患有精神疾病或物質使用障礙病史的人；退伍兵；以前參與刑事司法系統的個人；和感染愛滋病毒/愛滋病的人。此外，因年齡原因而離開寄養系統的年輕人；離家出走或無家可歸的青年；臨時援助即將到期或已經到期的家庭；存在多重就業和住房穩定障礙的家庭；有將孩子安置在寄養機構中的風險的家庭；寄養安置後與兒童團聚的家庭。

透過該計劃資助的支援服務旨在協助個人和家庭保持穩定的住房，從而避免住房不安全或被安置在緊急避難所。這些服務包括病例管理；福利與醫療保健宣傳；諮詢與危機干預；就業或職業援助；教育援助；育兒技能發展；及生活技能培訓等。

多項研究一致表明，[支援性住房在幫助弱勢群體實現和維持住房穩定性](#)方面具有長期和成本效益。支援性住房還可以有效地在心理和身體健康方面[取得其他積極成果](#)，並減輕無家可歸者對醫療保健、矯正和其他系統的使用。

臨時和殘疾援助辦公室執行副專員芭芭拉·C·吉恩 (Barbara C. Guinn) 表示「很多時候，面臨或經歷無家可歸的紐約民眾也在應對導致他們住房不安全的潛在問題。紐約州支援性住房計劃為非營利性社區組織提供資金，使他們能夠提供這些個人和家庭可以用來打破無家可歸循環的基本服務。」

紐約支援性住房網路 (Supportive Housing Network of New York) 執行董事勞拉·馬斯庫奇 (Laura Mascuch) 表示，「我們謹代表紐約 200 多個非營利性成員組織的支援性住房網路，感謝臨時和殘疾援助辦公室最近宣佈的 4000 萬美元撥款，該撥款將透過紐約州支援性住房計劃用於向全紐約州的 136 個支援性住房住所提供支援服務。過紐約州支援性住房計劃經常是會員幫助租戶在社區中穩定而有尊嚴地生活的資金的唯一來源，並且對於幫助該州最弱勢的無家可歸家庭和個人打破無家可歸的循環至關重要。」

社會服務部專員史蒂文·班克斯 (Steven Banks) 表示，「紐約市社會服務部 (Department of Social Services) 在解決無家可歸問題和加強所有有需要的紐約民眾的穩定途徑方面取得了重要進展。這包括為將近 180,000 名紐約民眾提供重要的永久性可負擔住房的機會，並為超過 16,000 名紐約民眾提供支援性住房的機會。我們感謝紐約州提供的這筆重要資金，這將有助於在這一進展的基礎上再接再厲，並進一步加強我們的使命，即為弱勢紐約民眾提供他們重新站起來所需與應得的高品質支援和資源。」

社會服務委員會 (Social Services Committee) 主席參議員洛克珊尼·佩爾紹德 (Roxanne Persaud) 表示，「支援性住房計劃讓紐約州數以萬計的弱勢成年人和家庭擁有安全的住所。這筆撥付給近 130 間非營利組織的 4,000 萬美元資金用於維持全方位服務，最終為困難中的紐約民眾帶來穩定、獨立、成就和恢復。」

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418